konusulan

1 o -
<H> A K KO the quqtll(cclel% l;,(,],lltem

KAPR=95°
PWLNR
S~ 21 J
-/ p— 5|2
I KAPR_J_I ¥ -
| LF ! Z| >
i ] -y

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile

Takim Olgiileri ?mmg Kesici U¢ Levye \Levye Vidasi Althk Althk Yayr\ Baski Pabucu’) Pabug Vidasl Anahtar
Dimension (mm Insert Lever |Lever Screw Shim  |Shim Spring | Wedge Clamp |Clamp Screw |  Allen Key
Takim Kodu Abmessung (mm) Wenaeschneidplatte| Kniehebel |Kniehebelschraube | Unterlage  |Feder fiir Unteriage | - Spannpratze | Klemmschraube | mensectstantsahlissel

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung Q)
S20R PWLNR/L 06 ® ® 20 183 200 13 =25 ALV-01-M6x14
S25S PWLNR/L 06 ® ® 25 23 250 17 =32 WNM.0604. @ APL-O1 | ALV-02-MBx17 | AAWN-SW317 ~ AAY-01 - - AAL-02-2.5

S32T PWLNR/L 06 ® ® 32 30 300 22 =40
S25SPWLNR/L0OS8C @ @ 25 23 250 17 =32
S32TPWLNR/L0S8C @ ® 32 30 300 22 =40
S40UPWLNR/LOS8C @ @ 40 375 350 27 =50
SS50VPWLNR/LOSC @ ® 50 47 400 35 =63

WNM. 0804.. APL-02 = ALV-03-M8x19 | AAWN-3-0001  AAY-02 ACK-05 | 4015-M4x11 = AAL-03-3

A16M PWLNR/L 06 ® ® 16 148 150 11 =20 APLOS | wyoiieds | AAY-07
A20P PWLNR/L 06 ® ® 20 183 170 13 =25 ALVAT-MB14
A25R PWLNR/L 06 ® ® 25 23 200 17 =32 WNM.0B04. = APL-OT  ANO2HGKT AAWN-SW317  AAY-O1 : - MAL0225

A32S PWLNR/L 06 @ ® 32 30 250 22 =40
A40T PWLNR/L 06 ® O 40 375 300 27 =50
A25RPWLNR/LOSC @ ® 25 23 200 17 =32
A32SPWLNR/LOSC @ @ 32 30 250 22 =40
A40T PWLNR/LOSC @ ® 40 375 300 27 =50
AS0UPWLNR/LOSC @ ® 50 47 350 35 =63

WNM. 0804.. APL-02 = ALV-03-M8x19 | AAWN-3-0001  AAY-02 ACK-05 | 4015-M4x11 | AAL-03-3




